Jluneapna ajrebOpa U aHAJIUTHYIKA T€OMETPHUja
kostokBujym 2019.

. [5] Hedunucaru caenehe nojmose (1.1-1.4)

a) bBaza BekTOpCKOT mpocTopa.
6) NzoMmopduszam BEKTOPCKUX IPOCTOPA.

B) Panr jimHeapHOr mpec/mKaBamba.
r) JupekTHa cymMa BEKTOPCKHUX MOTIPOCTOPA BEKTOPCKOT mpocropa V.

1) Jokasaru na je cyma U + W mupektha ako u camo ako je U NW = {0}.
. ([5]) ¥V saBucuocTH oy peaaHOr mapamerpa A PEIIUTH CUCTEM:

2t + by + =z + 3t = 2
de + 6y + 3z + Ht = 4
dr + 14y + 2 + 7t = 4
20 — 3y + 3z + M = 7.

. [5] Hexa cy U = {p € R¥a]|p(0) + p(1) = 0} u W = {p € R¥a][p(1) + (1) = 0}, rae

je R3[z] - BeKTOPCKM TPOCTOP CBUX MOJIMHOMA CTEMeHa 2 W Mamer.

a) Jokazatu na cy U u W Bekropcku norpriocropu o R3[z].
6) Oxpenuru 6ap no jeauy 6a3y, kao u numensujy npocropa U u W.

B) Vcrmratn na mm je R3[z] = U + W. [la 7m je cyma mupeKTHA.

. [5] Heka je L : R* — R3 numeapno npecimkaBaibe JebUHICAHO ca

L(x,y,z,t) = (x —y+2z—1t,20 —y—2z+2t,3x — 2z — t).

OppennTn MaTpuIly OpecinKaBama L y OIHOCY Ha IMap KaHOHCKHX 0a3a BEKTOPCKUX
npocropa R* u R3. Onpeaurtu panr, nedeKT u HeKe 6a3e je3rpa U CIUKE IPECINKABAMA
L.
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. [5] Heka je nara marpuna A =

a) Uspauaynaru det A.

6) OxpeauTu panr marpuiie A y 3aBUCHOCTH OJ PEATTHOT MapaMeTpa (.

B) 3a Koje o Mmarpuria A mva uHBEp3?

. [5] Heka cy U u W pasHu 4eTBOPOAMMEH3NOHY MOTIPOCTOPU BEKTOPCKOT mpocTopa V/

mumvensuje 5. Oxpemnutn numensujy 3a U + W u U N W. O6pasznoxutn m HaBECTH
npumep y R°.

Bpewme 3a pazx je 180 munyTa.
CPERHO!



